

Raport de activitate

Consilier Local: Militiei Ghiorgii.

În conformitate cu prevederile Art. 5. alin (4) din Legea 215/2001 privind Statutul aleșilor locali.

Subsemnatul Militiei Ghiorgii, Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Tecuci județul Galați din partea Partidului Social Democrat.

În urma constituirii Consiliului Local al Municipiului Tecuci din data de 25.06.2016, s-au stabilit comisii de specialitate, se fiind desemnat să fac parte din comisia Nr. 3. Activități științifice, învățământ, sănătate, cultură și protecție socială, în cadrul acestei comisii am fost ales pentru

ca membru al acestei comisii am participat la toate ședințele în cadrul activității desfășurate în comisia de specialitate, consider că am manifestat o poziție constructivă participând în mod activ la discuții pe marginea materiei prezentate precum și la deplasarea în teren pentru a verifica veridicitatea solicitărilor cetățenilor.

În cadrul Consiliului Local al Municipiului Tecuci am urmărit respectarea prevederilor legule în întreaga mea activitate.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Tecuci, cât și în cadrul comisiei de specialitate am militat pentru:

- Respectarea intereselor cetățenilor;
- Utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității a bunurilor publice.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine și anume - racordarea la sistemul de canalizare, apă potabilă și rețeaua de gaze, precum și starea necorespunzătoare a unor străzi, disfuncționalități ale sistemului de iluminat public, păstrarea ordinii publice în cartier: Sotul Hou, Nicolae Păloșescu, Curicari, Criviteni, Cartierul CFA. Toate aceste aspecte au fost aduse la cunoștința Conducerei primăriei.

În pedinta Consiliului Local al Municipiului Teceu am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Teceu: la Școala Gimnazială "San Petronici", la Școala Gimnazială "Dimitrie Sturza", la Școala Gimnazială "Gheorghe Petronici".

Ca reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ preuniversitar din care fac parte, am participat la toate pedintele.

Am participat la toate manifestările culturale, sportive și evenimintele istorice sub egida Consiliului Local prin depunerea de coroane.

Am participat la 24 ianuarie 2018 Unirea Principatelor Române.

Am participat la sărbătoarea "Ziua Națională a României 1. Decembrie 1918-2018"

Am participat la Festivalul Național de Peșce Costache Corcehi.

Am participat la Centenarul Simeii Seclii Militare de Sibiu. Miting Aerian "Smaranda Păloșescu" Ediția a II-a. 01.07.1918-01.07.2018.

Am participat la Ziua Armatei Române 25 Octombrie.

Am participat la manifestările prilejuite de zilele Municipiului Tecuci

Am participat la inaugurarea expoziției, "Muzeul de Istorie Teodor Căneș O meșterie restituită"

Am participat ca invitat la Sesiunea de Comunicări Științifice. Ediția a 11-a Trăsturniul cultural - fundament al identității noastre.

Am participat ca invitat la vernisajul expoziției de numismatikă și filatelie. "Simboluri culturale Identitare ale Republicii Moldova"

Consider ca pe viitor, în calitate de Consilier Local mă voi implica și mai mult pentru a veni în primul rând în sprijinul cetățenilor municipiului Tecuci, a celor care au avut încredere atunci când și-au dat votul.

În această perioadă am reprezentat onorabil și echitabil interesele electoratului și alior în continuare de o activitate demnă și corectă, respectând un principiu.

"În exercitarea mandatului, consilierii locali sunt în serviciul colectivității locale".

Sejun prezentul raport de activitate în condițiile Legii 215/2001 privind administrația publică locală completată prin Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali și alior Consiliul Local al Municipiului Tecuci de o activitate corectă până la sfârșitul mandatului prin respectarea legii în vigoare.

1.04.2019

Consilier Local
Mihail Ghiorghiu